



看表演,游古村

小记者双节假期研学忙

□牡丹晚报全媒体记者 张文博



授牌



观景



一起跳舞

10月,秋高气爽,气温适宜,也是一年中色彩最斑斓的时候。10月6日、7日,菏泽报业小记者中心组织2020年度巨野小记者前往集汉文化和自然风光于一体的核桃园镇映象金山旅游度假区,鲁西南唯一的石头寨、500年古村落前王庄村进行研学采风。本次活动分四批次进行,共吸引400名小记者参与。

参与活动的每批次小记者都早早来到集合地点,迫不及待地想通过小记者活动一览家乡

美景。经过40分钟左右的路程,小记者首先来到位于巨野县核桃园镇的映象金山旅游度假区青龙山水上乐园。牡丹晚报编委、经营总监谢雪玲向景区授牌,映象金山总经理助理孙龙洋授牌,映象金山正式成为菏泽报业小记者活动基地。

据了解,映象金山旅游度假区,占地面积2000亩,投资10余亿元,是利用周围废旧矿坑和天然水资源,结合当地悠久的汉文化,倾力打造的一个集休闲、美食、娱乐、康养、度

假、温泉酒店于一体的综合性旅游度假区。

每一批小记者刚刚进入景区大门,都被眼前的美景所震撼,发出阵阵尖叫声。陡峭的山壁、清澈的湖水,还有喷泉、游船,俨然一幅天然画卷。走下台阶,能歌善舞的藏族、羌族的舞者开始载歌载舞,仿佛是在迎接小记者的到来。令小记者意想不到的是,在这里不仅可以看到优美的舞蹈、聆听动听的歌声,还可以参与进来,同他们一起狂欢。狂欢后,还有

滑索、玻璃栈道等刺激的体验项目,还有适合孩子们的游乐场。当然,最惊险的当属摩托艇和水上飞人表演,只听到摩托艇的一阵轰鸣,飞人腾空而起,在空中左右摇摆,连续翻跟斗,做着各种花式动作,精彩绝伦。多数小记者都说以前在手机视频里看到过,今天亲眼所见,果然惊险刺激。

离开映象金山,紧接着来到核桃园镇前王庄村。这是鲁西南地区唯一的“石头寨”,拥有500多年的历史,现存房屋127

幢,且大部分保存完好,古建筑全部由石头砌成,做工考究,功能完善,每家每户的房顶都是连通的。鲁西南战役羊山战斗时,刘邓大军就驻扎在该村,该建筑群落填补了鲁西南石头寨建筑史的空白,具有较高的历史、艺术、科研价值,现已被列为巨野县第三批保护文物。小记者每次到来,村支部书记王希成都会在村口迎接,还安排专业人员全程带领小记者参观并讲解。在小记者在此体验了传统文化,传承了红色精神!

研学芒砀山,感受大汉文化

□牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯



10月3日,菏泽报业小记者中心组织三十余名小记者乘坐大巴车奔赴5A景区芒砀山,远观亚洲最高帝王铸铜像——大汉雄风刘邦像,参观大汉王朝兴起之地,聆听汉高祖刘邦斩蛇的精彩故事,感受浓浓的大汉文化。

一走进景区,大家就感受到了厚重的大汉文明:恢宏的仿汉代建筑令小记者犹如穿越大汉王朝。参观梁孝王刘武的地下宫殿,揭秘曹操盗宝的前因后果;观看梁孝王演

兵室兵马俑,感受一代枭雄的霸气与豪富;参观梁共王地宫,观赏中原九大奇宝——“四神云气图彩绘壁画”“金缕玉衣”。

在刘邦斩蛇处,小记者通过观看集立体声、光、电于一体的电影,了解刘邦带领百姓反抗秦朝暴政,建立大汉王朝的历史。

虽然只有短短一天的参观,但小记者无不感慨:小记者研学活动太有意义了,可以用最直观的方式学习课本上学不到的历史文化。

一元欣赏国漫大片《姜子牙》

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅)为丰富小记者的“十一”假期生活,让孩子们过一个愉快的假期,菏泽报业小记者中心特别推出“小记者一元观影”活动,观看全球同步院线上映的超级国漫火爆大片《姜子牙》,让小记者在光与影的世界中留下美好的记忆。

10月4—6日,菏泽报业小记者中心联合映象国际影城连续推出三场电影。这三天,小记者在家长的陪同下分批次来到紫金国际广场4楼映象国际影城。每个孩子都兴高采烈,渴盼着一睹动漫中“姜子牙”的风采。

缴纳一元钱后,电影院的工作人员给小记者发放3D眼镜。电影开始后,小记者保持安静,静静欣赏。当姜子牙的宠物四不相,在危难时刻化身威风的上古神兽保护姜子牙而牺牲时,很多小记者忍不住落下了眼泪,为这个宠物深深惋惜,“四不相又可爱,又忠诚,怎么会死了呢?”

当姜子牙抱着小九奋力奔跑去争取转世的时间,而此时的九尾狐妖却在紧追阻挠时,小记者的心都担心得不得了。有的小记者忍不住喊:“姜子牙加油!”小九成功转世后,小记者悬着的心终于放下了。

电影结束后,小记者有秩序地依次离开放映厅。他们表示,会用自己的语言,给家长或小伙伴们讲述影片的内容,分享观影感受,锻炼语言表达能力。而那些高年级的小记者则纷纷表示,回家后立即写一篇观后感,发送到菏泽报业小记者邮箱。

拓展真人CS,玩嗨“十一”假期

本报讯(通讯员 牡丹晚报全媒体记者 刘春来)10月2日,五十余名小记者来到菏泽兵者训练营,开展为期一天的“小记者拓展真人CS快乐营”活动,度过了一个不一样的“十一”假期。

初秋的早上天气有些凉,但小记者还是早早地来到户外拓展基地。待领完装备后集合,共同参加了升旗仪式。升旗仪式结束后,教官将小记者分成四队,分别选出每个队的队长和指导员,发队旗,并在队旗上画出自己的队徽、队名和口号。期待已久的真人CS、“神笔马良”、无轨电车游戏把一天的拓展推向高潮,让大家度过最嗨的一天。

“我最期待的就是真人CS了。”看到真人CS装备后,小记者兴奋不已。



“你已经被打死了,赶快去复活。”“你掩护,我出击。”“要瞄准了打,要隐蔽,不要暴露自己。”……红队在队长的指挥下拿下了第一局的胜利。

家长们纷纷点赞小记者拓展活

动,纷纷表示,菏泽报业小记者的国庆拓展活动非常有意,既锻炼了孩子的能力,又进行了一次爱国主义教育。孩子们一个个兴奋不已,家长也对孩子的表现刮目相看。